

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2009.március 9-i ülésére

Tárgy: A Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatának, továbbá a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Intézmény egység Szakmai Programjának módosítása.

Tisztelt Képviselő-testület!

Sárbogárd Város Önkormányzata, mint fenntartói jogok gyakorlásával megbízott Képviselő-testület a 286/2009. (XII.8.) Kth. sz. határozatában arról rendelkezett, hogy a gyermekek átmeneti gondozását Sárbogárd, Hantos, Nagylók települések közigazgatási területén, mint ellátási területen a Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, mint közös igazgatású, többcélú intézmény és Családsegítő Gyermekjóléti intézmény-~~Egysége~~ feladatákként helyettes szülői szolgáltatás bevezetésével kívánja biztosítani.

A gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatótevékenység engedélyezéséről, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi vállalkozói engedélyről szóló 259/2002. (XII.18.) Korm. rendelet 8. § (8) bekezdésének a) pontja értelmében a fenntartónak a működési engedélyt ismételten kérelmeznie kell, ha a szolgáltató a működési engedélyben nem szereplő típusú vagy formájú szolgáltatótevékenységet kíván folytatni.

A helyettes szülői típusú szolgáltatás bevezetése érdekében Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete módosította a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 41/2002. (XII.17.) Ktr. számú rendeletét.(továbbiakban: Rendelet.) A Rendeletben a képviselő-testület szabályozta a helyettes szülői szolgáltatás igénybevételének, működtetésének rendjét.

A gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatótevékenység engedélyezéséről, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi vállalkozói engedélyről szóló 259/2002. (XII.18.) Korm. rendelet 4. § (1) c) pontja szerint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet biztosító intézménynek a helyettes szülői szolgáltatás bevezetéséhez a jelenlegi működési engedélyének módosítását kell kérnie. A módosított működési engedély iránti kérelemhez szükséges a szolgáltatótevékenység célját, alapelveit, módszereit tartalmazó szakmai program átdolgozása és a Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatának (SZMSZ) módosítása.

Figyelembe véve a fenti jogszabályban foglaltakat és a Képviselő-testület 286/2009. (XII.8.) Kth. számú határozatát ill. az abban foglalt utasítást az intézmény vezetője - az új szempontoknak megfelelően - átdolgozta és módosította az intézmény Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Szakmai Programját, valamint Szervezeti és Működési Szabályzatát.

A közoktatási intézmény fenntartóját megilleti az a jog, hogy intézményét átszervezze, feladatait meghatározza stb. Döntésének meghozatala előtt, azonban be kell szereznie az intézmény alkalmazotti közösségének, az iskolaszéknek, az iskolai diák-önkormányzati szervnek stb. a véleményét.

A vélemény a döntéshozót nem köti, tehát a véleményben foglaltaktól eltérhet. Abban az esetben azonban, ha a döntés előtt meghatározott szerv véleményét be kell szerezni, és ezt a döntéshozó elmulasztja, jogszabálysértő módon jár el.

Az SZMSZ-t a mellékletében találhatóak szerint annak módosítását a Diákönkormányzat, az Iskolaszék, az Iskola Alkalmazotti közössége, a Nevelőtestület, a Közalkalmazotti Tanács, a Szülői Szervezet, valamint a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Önálló Szakmai Egységének vezetője változtatás nélkül elfogadta, és jóváhagyásra javasolja.

Nagylók és Hantos községi önkormányzat képviselő-testületei, mint intézményi fenntartók előzetes véleményezési joggal rendelkeznek, a Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, mint közös igazgatású, többcélú intézmény működését szabályozó Szervezeti és Működési Szabályzata (SZMSZ), valamint a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Önálló Szakmai Egységének Szakmai Programja módosításának vonatkozásában.

Fentiekre való tekintettel Hantos és Nagylók Községi Önkormányzatok Képviselő-testületei a Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, mint közös igazgatású, többcélú intézmény módosított, működését szabályozó, Szervezeti és Működési Szabályzatát (SZMSZ), valamint a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Önálló Szakmai Egységének Szakmai Programját megismerte és azokat Nagylók Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. február 15-i ülésén a 16/2010. (II.15.) számú határozatával, Hantos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az 5/2010. (II.15.) számú határozatával elfogadásra javasolta.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 104. § (1) bekezdés d) pontjában foglaltaknak megfelelően kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentieket vitassa meg a Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, mint közös igazgatású, többcélú intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát, valamint a Szakmai Programját és hagyja jóvá.

Az SZMSZ-t terjedelme miatt valamennyi képviselő részére nem küldjük meg, csupán a tárgyaló ESZB tagok részére, így az megtekinthető a honlapon az ESZB elnöknél és a hatósági osztály vezetőjénél.

Határozati Javaslat:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatának, továbbá a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Intézmény egység Szakmai programjának módosításáról szóló előterjesztést.

A Képviselő-testület Sárbogárd Város, Hantos és Nagylók községek általi, közös igazgatású, Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat (7000 Sárbogárd, József Attila u. 14.) Szervezeti és Működési Szabályzatát, valamint a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Önálló Szakmai Egységének Szakmai Programját jóváhagyja.

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a helyettes szülői hálózatra a működési engedély iránti kérelmet nyújtsa be

Határidő: 2010. április 01.

Felelős: polgármester

A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a döntésről az intézményvezetőt tájékoztassa, egyben küldje meg részére a záradékolt Szervezeti és Működési Szabályzatot és Szakmai Programot.

Határidő: 2010. március 16.

Felelős: jegyző

Sárbogárd, 2010. február 25.



(: Juhász János:)
polgármester

K i v o n a t

Nagylók Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2010. február 15-i
ülésének jegyzőkönyvéből

16/2010. (II. 15.) számú határozat

Közös igazgatású, többcélú intézmény helyettes szülői szolgáltatással történő bővítéséhez módosított SZMSZ és Szakmai Program véleményezése

Nagylók Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Sárbogárd Város, Hantos és Nagylók községek általi, közös igazgatású, Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat (7000 Sárbogárd, József Attila u. 14.) Szervezeti és Működési Szabályzatát, valamint a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Önálló Szakmai Egységének Szakmai Programját megismerte és azt Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének elfogadásra javasolja.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a döntésről a határozati kivonat megküldésével Sárbogárd Város Polgármesterét tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Tóth József polgármester

Tóth József s.k.
polgármester

Gálné Papp Erika s.k.
körjegyző

A kivonat hitelcél:
Nagylók, 2010. február 16.



HATÁROZATI KIVONAT

Készült: Hantos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. február 15-én tartott nyilvános ülésének jegyzőkönyvéből

Hantos Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2010. (II.15.) számú határozata

Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatának, továbbá a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat szakmai egység módosított szakmai programjának jóváhagyásáról

Hantos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Sárbogárd város Hantos és Nagylók községek általi, közös igazgatású, Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat (7000 Sárbogárd, József Attila u. 14.) Szervezeti és Működési Szabályzatának, továbbá a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Önálló Szakmai Egységének szakmai programját megismerte és azt Sárbogárd Városi Önkormányzat Képviselő-testületének elfogadásra javasolja.

(Központi Általános Iskola, Óvoda, Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat (7000 Sárbogárd, József Attila u. 14.) Szervezeti és Működési Szabályzata, továbbá a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Önálló Szakmai Egységének szakmai programja a jegyzőkönyvhöz csatolva)

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a döntésről Sárbogárd Város Polgármesterét a határozat megküldésével tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Virág József polgármester

(: Virág József :) sk.
polgármester

(: Gálné Papp Erika :) sk.
körjegyző

